



ТС О ДУПЛИМ ФУНКЦИЈАМА

Ругање правном поретку

„Транспарентност Србија” изразила је јуче задовољство што је Уставни суд прогласио неуставном одредбу закона која омогућава неким функционерима да задрже више јавних функција. Уставни суд Србије је 7. јула утврдио да одредба измена Закона о Агенцији за борбу против корупције, која посланицима и одборницима допушта истовремено обављање више јавних функција, није у сагласности с Уставом.

може ли Агенција за борбу против корупције уопште да одлучује о функционерима који обавештење нису послали”, пише у саопштењу. ТС је оценио да је изгласавање те одредбе Закона „школски пример стављања интереса партија и појединаца испред начела једнакости пред законом и ругање правном поретку кроз доношење неуставних прописа”. ТС је навео да је Закон о Агенцији за борбу против корупције промењен на иницијативу Владе Ср-

Биће то најскупља кампања

– Наредна предизборна кампања биће вероватно најскупља до сада, захваљујући новом Закону о финансирању странака – упозорио је програмски директор „Транспарентности Србија” **Немања Ненадић** за „Блиц”. – Не само што законом нису више ограничене паре која странке могу прикупити из приватних извора него је владајућа већина последњим изменама закона у Скупштини успела да термилолошким променама дуплира новац предвиђен за страначке кампање.

Први покушај владајуће коалиције да дуплира новац који ће из буџета добијати за финансирање као и за предизборне кампање осујетила је Венецијанска комисија. Пошто то није прошло, странке су задржале исти проценат, али су промениле основицу за обрачун и тако добиле исти ефекат дуплог повећања и за редовно и за предизборно финансирање.

Он је као пример навео буџет од око 724 милијарде, у којем, кад се одбију трансфери, остаје око 380 милијарди које сада служе као основа за обрачун.

– Могло би се догодити да уз термин “расходни буџет” као основу узму буџет са свим расходима, што је сада око 845 милијарди – рекао Ненадић.

ТС је оценио да, међутим, та одлука неће решити проблем дуплих функција. ТС то објашњава тиме што је изменом Закона о Агенцији за борбу против корупције јула 2010. предвиђено да су функционери који 1. јануара 2010. буду на више положаја, дужни да обавештење о томе упуте Агенцији до 1. септембра прошле године и да она одлучи могу ли они остати на два места.

„Због тога што је 1. септембар 2010. прошао, питање је

бије због неколико републичких и покрајинских посланика „који су намерно игнорисали рок” до којег је требало да се одрекну дуплих функција, што је првобитно био 1. април 2010. Тако су, како се наводи у саопштењу, „важни” појединци задржали функције и у извршној и у законодавној власти. У саопштењу ТС-а је то што је за решавање тог случаја Уставном суду било потребна готова читава година оцењено као несхватљиво.